

خبر
<div>با حکم وزیر کشور</div> <div>مومنی زاده فرماندار رشت شد</div>
 <div>گیلان امروز – با حکم وزیر کشور، میرشمس مومنی زاده به سمت فرماندار شهرستان رشت منصوب شد.</div>
<div><div></div><div>مومنی زاده پیش از این فرمانداری شهرستان بندرانزلی را برعهده داشت. وی همچنین سابقه شهرداری املش و صومعه سرا،بخشدار صومعه سرا،معاونت فرمانداری صومعه سرا،معاونت فرمانداری رضوانشهر، رئیس گروه اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان و فرمانداری فومن را در پرورنده کاری خود دارد.</div></div>
<div><div></div><div>پیش از این سید محمد احمدی فرمانداری شهرستان رشت را عهده داشت که ۳۰ مرداد اسمال به سمت معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری گیلان منصوب شد.</div></div>
<div><div>●</div><div>●</div></div>

نامه زیباکلام به نوبخت:

زباله دارد شمال را نابود می‌کند

گیلان امروز– صادق زیباکلام استاد دانشگاه تهران و فعال سیاسی اجتماعی نامه سرگشاده ای را خطاب به نوبخت منتشر کرد.

متن نامه به این شرح است:

جناب آقای دکتر محمدباقر نوبخت

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه‌ویبودجه با سلام؛

وضعیت وخیمی که درنتیجه نفوذ شیرابه‌های ناشی از دفن زباله به آب‌های زیرزمینی شمال به علاوه جنگل‌ها و فضای سبز آن ایجاد کرده باعث شد این نامه را پیرو عرایض قبلی‌ام به محضرتان ایفاد نمایم. همان‌طور که قبلا هم به استحضار رسانیده‌ام استان‌های شمالی کشور بالأخص گیلان با مصیبت هولناکی به نام «دفن زباله» مواجه هستند. در استان گیلان روزانه ۱۲۰هزار تن زباله تولید می‌شود.همچون مابقی کشور، در گیلان هم زباله‌ها دفن می‌شوند. سهم رشت به‌تنهایی ۶۰۰عَن در روز است که اسمال تابستان به‌واسطه حضور مسافرن زباله ۸۰۰تن بالغ شد. در حدود سی سال پیش بخشی از جنگل‌های سراوان در ۲۰سالکثرتری رشت تراشیده و محل دفن زباله شد. مسئولین می‌گویند زباله‌های صنعتی و بیمارستانی در سراوان دفن نمی‌شوند؛اما یک نگاه سطحی به منطقه خلاف آن را نشان می‌دهد. بعلاوه محل دیگری برای دفن زباله‌های بیمارستانی و صنعتی وجود ندارد.

زباله‌ها به‌مرور تبدیل به مصیبتی می‌شوند به نام «شیرابه زباله». در مناطق دیگر هر تن زباله در حدود ۱۰۰مترمکعب شیرابه تولید می‌کند. در گیلان به‌واسطه رطوبت و باران این میزان ۵۲۰ تا۵۰درصد افزایش هم پیدا می‌کند. اگر فقط ۲۰درصد اضافه‌تر بگیریم، ۲۰۰تن زباله در روز در گیلان نزدیک به ۹۰میلیون مترمکعب شیرابه در سال تولید می‌کند. جناب نوبخت، ۹۰میلیون مترمکعب شیرابه در سال راهی رودخانه‌ها، خاک، آب‌های زیرزمینی و جنگل‌های گیلان می‌شود. در شهر محبوب من رشت، در حدود ۱۰۰هزار مترمکعب در روز شیرابه در سراوان ایجاد می‌شود. شیرابه‌ها در محلی به نام «کچا» به رودخانه «زرجوب» ریخته شده که از وسط شهر رشت عبور کرده وارد تالاب انزلی می‌شود.

در ممالک توسعه‌یافته، زباله‌ها نه دفن می‌شوند و نه سوزانده می‌شوند بلکه بازیافت می‌شود. پلاستیک، کاغذ، شیشه و فلزات جداشده و نزدیک به ۷۰درصد زباله مواد غذایی تبدیل به کمپوست می‌شود. در آلمان نزدیک به ۸۰درصد زباله‌شان بازیافت می‌شود درحالی‌که در ایران به ۱۰درصد هم نمی‌رسد. استدعا دارم با کمک خانم دکتر هایده شیرزادی که به کمک آلمانی‌ها یک واحد بازیافت مدرن در کرمانشاه ایجاد کرده‌اند، اقدام به ایجاد واحدهای بازیافت نمایید. زباله‌ها و شیرابه همچون خوره از یکسو جنگل‌های شمال و اکوسیستم منطقه را دارن نابود می‌کنند و از سویی دیگر تهدید جدی برای منابع آب‌های زیرزمینی شده‌اند؛ بمانند آلودگی هولناک رودخانه‌ها و نهایتاً دریای خزر. نمی‌دانم قرار است ما به فرزندان نسل‌های بعدی چه پاسخی برای از بین بردن محیط‌زیست ایران بدهیم؟

●●●●●

مدیرعامل سازمان پسماند شهرداری های گیلان:

آقای زیباکلام، برای کاری که آگاهی کافی ندارید توصیه نفرمایید

گیلان امروز– پویا شهبهانی مدیرعامل سازمان پسماند شهرداری های تابعه استان گیلان در واکنش به اظهارات زیباکلام درباره وضعیت زباله‌ها در گیلان در صفحه اینستاگرام خود نوشت : یک تن پسماند جامد شهری صد تن شیرابه تولید نمی‌کند!! آقای صادق زیبا کلام چرا اصرار دارید در هر زمینه ای اظهار نظر بفرمایید و نسخه بیچید. به یقین شما هم مثل هر شهروندی محق هستید نگران محیط زیست و مدیریت پسماند باشید.اما به عنوان یکی دانشگاهی لطفاً آمارهای اشتباه منتشر نکنید و برای کاری که آگاهی کافی ندارید توصیه نفرمایید.

●●●●●

رییس قلبی بیمارستان در املش دستگیر شد

گیلان امروز– فرمانده نیروی انتظامی شهرستان املش به خبرنگار دیارمیرزا گفت: با تلاش مأموران نیروی انتظامی شهرستان فردی که با شگردهای خاص و با استفاده از نام رییس بیمارستان املش مبادرت به کلاهبرداری می‌کرد، دستگیر شد. اختصاصی پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، سرهنگ وکیل صادقی، فرمانده نیروی انتظامی شهرستان املش به خبرنگار دیارمیرزا گفت: با تلاش مأموران نیروی انتظامی شهرستان فردی که با شگردهای خاص و با استفاده از نام رییس بیمارستان املش مبادرت به کلاهبرداری می‌کرد، دستگیر شد. وی در ادامه با اشاره به اینکه این شخص ۱۷ فقره کلاهبردی در شهرستان املش انجام داده است، افزود: یکی کلاهبردار با قرار وثیقه ۳۳۰ میلیارد ریالی روانه زندان شد.

{گیلان زمین }

نماینده صومعه سرا در مجلس:

از عملکرد سالاری در استانداری گیلان راضی هستم

رشد به مدیران گیلانی را ندادم.

روایتی از مخالفت نماینده گیلانی با حضور دلخوش در ریاست کمیسیون اقتصادی

او سپس با اشاره به اتفاقات و حواشی پیش آمده در جریان انتخابات هیات رئیسه سال دوم کمیسیون مجلس اشاره کرد و گفت: وقتی من بعد از یک دوره نائب رئیسی برای ریاست کمیسیون اقتصادی مجلس نامزد شدم، یکی از همکاران گیلانی که امروز منتقد استاندار غیروومی است در مخالفت با من که هم استانی اش هستم صحبت کرد و به کاندیدای استان دیگر رای داد. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی همچنین در مورد ادعای توهین آمیز بودن صحبت های استاندار توسط یکی از نمایندگان مجلس نیز گفت:در صحبت های سالاری هیچ اشاره ای به نمایندگان مجلس نشد اما ممکن است عده ای همین کارها را کرده باشند که به خود گرفته اند! دلخوش افزود: من توهینی در صحبت های اخیر سالاری ندیدم اما برعکس در روزی که وزیر صنعت، معدن و تجارت به گیلان آمدند یکی از همکاران ما متأسفانه در حضور مهمان ملی به استاندار استان ما آشکارا توهین کرد که برخلاف

آداب میزبانی از وزیر و دور از ادب و نزاکت بود اما انصافا استاندار با صبوری و تدبیر، سکوت کرد یا به نوعی از خودگذشتگی کرد تا جلسه به تنش کشیده نشود و مطالبات استان پیگیری شود. نماینده ادوار مجلس افزود: متأسفانه برخی از همکاران ما به دلیل عدم تسلط به اعصاب یا تجربه کم با مدیران وارد بحث و جدل هایی می شوند که در شأن یک نماینده مجلس نیست. دلخوش ادامه داد: توهین به گیلان زمانی رخ داد که در سفر دو روزه و پرتراکم وزیر به گیلان برخی نمایندگان به خود زحمت همراهی و حضور در جلسات و برنامه ها را ندادند که این بزرگ ترین توهین به مردم گیلان است که مطالباتشان را با وزیریی که به استان آمده در میان نگذاریم.

نماینده صومعه سرا در پایان با بیان اینکه از عملکرد نزدیک به یک ساله سالاری در استانداری گیلان راضی هستم، گفت:استاندار از روحیه جوانی، تفاهم و تعامل برخوردار است و با برنامه ریزی به توسعه استان نگاه ویژه ای دارد و همه دلسوزان استان بویژه ما نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی باید به دولت و استاندار منتخب دولت برای پیشبرد امور بویژه در حوزه جذب و رونق سرمایه گذاری و ایجاد اشتغال کمک کنیم.

نماینده رودسر و املش:

برخی به گونه‌ای مصاحبه می‌کنند که انگار سالاری آمده تا گیلان را نابود کند

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس، بیکاری و پسماند را مشکلات جدی استان عنوان کرد و گفت: استاندار برای حل مشکلات استان جلو افتاده است و ما هم باید از او حمایت کنیم و فرصت بدهیم. عباسی افزود: بهتر است به جای طرح مشکلات و انتقادات در رسانه ها، با جلسات و بکارگیری ظرفیت دو طرف مشکلات استان را برطرف کنیم زیرا زمان آزمون و خطا در استان به اتمام رسیده است و مردم نیز دیگر حاشیه را ندارند.

وزیر اسبق کار ادامه داد: باید دست به دست هم بدهیم و عوامل بازدارنده توسعه استان را شناسایی و رفع کنیم زیرا از گذشته گیلان در برخی نقاط ضعف های جدی داشته است که قطعاً با همکاری نمایندگان و استاندار برطرف خواهد شد.

عباسی با بیان اینکه استاندار در چارچوب قانون و اختیاراتش می تواند از هر نیرویی در هر کجا استفاده کند و ما نمایندگان هم فقط باید از آن نیرو کار بخواهیم.

او افزود: استاندار به مأموریت از طرف دولت و براساس قانون و شاخص های مورد نظرخود، نیروها و مدیرانش را انتخاب می کند که البته در این میان برای کمتر کردن چالش ها، هماهنگی با نمایندگان مجلس به عنوان اصل نانوشته ای در عرف سیاسی کشور وجود دارد که

البته نباید تبدیل به تحمیل نیرو شود.

عباسی در پایان تاکید کرد، دو طرف باید خویشتن دار باشند و نباید اجازه دهیم در فضای رسانه ای به استاندار و دولت توهین شود.

نماینده لنگرود:

فیلتر سایت‌های گردشگری ترمز رونق گردشگری را می‌کشد

مجوزهای لازم باشد اما این اقدامات نسنجیده ترمز رونق گردشگری را می‌کشد. این نماینده مردم در مجلس با بیان اینکه تمامی دستگاه‌ها باید با پیگیری این موضوع، مشکلات را برطرف کنند تا شرایط به حالت قبلی بازگردد، بیان کرد: اگرچه این سایت‌ها توسط بخش خصوصی اداره می‌شود اما از آنجایی که به رشد گردشگری کمک می‌کند سازمان میراث فرهنگی بایستی تدبیر ویژه‌ای برای مجوز آنها اتخاذ کند.

عضو فراسیون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مجلس با بیان اینکه استار آپ‌ها برای دریافت مجوز در گیر بوروکراسی اداری می‌شوند در نتیجه عطای آن را به لقایش می‌بخشند، تاکید کرد: مسئولان میراث فرهنگی بایستی به جای انتقاد از فیلتر شدن سایت‌های گردشگری پیش از این راهی برای کمک به آنها تعریف می‌کرد چراکه یکی از وظایف این سازمان برطرف کردن موانع توسعه و رونق گردشگری است؛ استارآپ‌های گردشگری توسط بخش خصوصی اداره می‌شوند اما فایده آن به کل جامعه می‌رسد اگر خلا قانونی در این زمینه وجود دارد نمایندگان برای رفع مشکلات همراهی می‌کنند.

استفاده از روش‌های سنتی در حوزه گردشگری راه به جایی نمی‌برد

وی خاطرنشان کرد: اگر به دنبال توسعه گردشگری و دست یابی به هدف‌های تعیین شده در این حوزه هستیم تمامی دستگاه‌ها باید در این زمینه همراه باشند مسلماً استفاده از روش‌های سنتی در حوزه گردشگری راه به جایی نمی‌برد بلکه باید از ابزار و تکنولوژی‌های روز دنیا استفاده کرد. عضو فراسیون میراث فرهنگی و گردشگری مجلس تاکید کرد، در صورتی گردشگر خارجی به سفر به ایران ترغیب می‌شود که شرایط و امکانات برایش فراهم باشد.

رییس سازمان نقشه‌برداری کشور خبر داد:

بررسی تغییر نام دریای خزر به «کاسپین»

است.» وی اظهار داشت: «در حال حاضر علاوه بر چارتهای منتشر شده، بیش از ۲۰۰ چارت دریایی دیگر، آماده انتشار داریم که مراحل پیچیده اخذ تاییدیه را طی کرده است و به تدریج منتشر خواهند شد.»

بررسی امکان جایگزینی نام «کاسپین» برای دریای «خزر»

شفیعی همچنین با اشاره به اینکه ریاست کمیته تخصصی نام‌نگاری و یکسان‌سازی نام‌های جغرافیایی ایران، بر عهده سازمان نقشه‌برداری کشور است، ادامه داد: «در پی آن هستیم تا با انجام مطالعات تخصصی و اسنادی که در دست داریم نسبت به ترویج نام صحیح این دریا در داخل کشور اقدام کنیم. دریای خزر در اسناد قدیمی، با عنوان ایرانی «دریای کاسپین» معرفی شده و در نقشه‌های بین‌المللی هم با همین نام به ثبت رسیده است، اما در داخل کشور نام «خزر» برای آن مورد توافق قرار گرفته، که از سوی بسیاری از صاحب‌نظران داخلی مورد اعتراض واقع شده و لذا این موضوع جای تأمل و بررسی بیشتری دارد.»

کاهش یک متری ارتفاع آب خزر در یک دهه

او گفت: «اگرچه دریای خزر طی چند دهه گذشته به تناوب روند افزایش و کاهش ارتفاع سطح آب را داشته‌است، اما طی سالهای اخیر روند تغییرات تراز آب دریا عموماً کاهش یافته و حتی می‌توان گفت که در یک دهه اخیر ارتفاع آب خزر حدود یک متر کاهش یافته؛ و طی دو سال گذشته نیز هر سال حدود ۴ سانتیمتر سطح آب این دریا پایین‌تر رفته است. ناشی از تغییرات سالیهای اخیر و پایین رفتن سطح آب، ایستگاه خزر و مدسنجی سازمان واقع در بندر ترکمن، از مدار خارج شد که باید نسبت به تغییر محل آن اقدام نماییم.» شفیعی افزود: «اگرچه با ایستگاه‌هایی که برای اندازه‌گیری تراز آب دریای خزر در سواحل آستارا، بندرانزلی، نوشهر، امیرآباد و فریدون‌کنار داریم، به طور مستمر تغییرات ارتفاعی این دریا را پایش می‌کنیم، اما در خصوص پیش‌بینی درباره میزان تغییر ارتفاع آب دریای خزر در آینده، نمی‌توان اظهار نظر دقیقی داشت.»

خبر
<div>معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان:</div> <div>ناجا با اقدامات هنجارشکنانه در محرم برخورد می‌کند</div>

گیلان امروز– معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان از آمادگی کامل پلیس برای تأمین امنیت در جریان سوگواری‌های ماه محرم در این استان خبر داد و افزود: مت‌وتولیان هیئت‌ها، مساجد، تکایا و برگزارکنندگان مراسم‌های سوگواری می‌خواهیم در این مسیر با پلیس نهایت همکاری را داشته باشند. جعفری خیرخواه با تأکید بر همراهی مؤثر پلیس با آحاد مردم و قشرهای مختلف در عزاداری سرور و سالار شهیدان عنوان کرد: مأموران انتظامی با تأسی جستن از امام حسین(ع) برای مبارزه با مصادیق ظلم و دفاع از حق مظلومان همواره آماده بوده و در این راه مقدس آماده شهادت هستند.

وی حفظ رعایت حجاب و عفاف را ضامن ارتقای امنیت روانی آحاد مردم جامعه دانست و در اهمیت آن اظهار داشت: داشتن حجاب و پوشش مناسب، پرهیز از مدگرایی، آرایش نامتعارف در معابر عمومی و خودداری از انجام اعمال مغایر با تعالیم اسلامی به حفظ امنیت و ثبات در جامعه کمک می‌کند.

معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان از برخورد پلیس با هنجارشکنان به ویژه در ایام ماه محرم خبر داد و تصریح کرد: نیروی انتظامی گیلان برای پاسداشت حرمت ماه محرم و سوگواری عزاداران حسینی(ع) با هرگونه رفتارهای هنجارشکنانه و خلاف عمومی برخورد می‌کند.

جعفری خیرخواه به برخی از توصیه‌های پلیس در راستای حفظ و برقراری امنیت در ماه محرم اشاره کرد و بیان داشت: برای استقرار نظم، مشخصات مسئولان هیئت‌ها و برنامه‌های هیئت باید از قبل به کلاترتی و پاسگاه‌های محل جهت هماهنگی و پوشش ترافیکی و امنیتی لازم اعلام شود.

وی به معرفی هیماران پلیس به کلاترتی و پاسگاه‌ها جهت آموزش، توجیه و اخذ ملزومات و کاور مربوطه تأکید کرد و ابراز داشت: مسئولان تمانی هیئت‌های عزاداری باید زمان حرکت خود را به اطلاع رؤسای کلاترتی و پاسگاه‌های مربوطه رسانده و پس از هماهنگی، برنامه سوگواری خود را آغاز کنند.

معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی گیلان به نحوه حضور هیئت‌ها و سوگواری نیز اشاره کرد و گفت: حضور هیئت‌ها در سطح شهر باید بر اساس جدول زمانی که از قبل هماهنگ شده انجام گیرد بنابراین حضور خارج از این برنامه باید با کلاترتی و پلیس راهنمایی و رانندگی هماهنگ شود. جعفری خیرخواه با بیان اینکه مسئولان هیئت‌ها و هیماران پلیس باید از بروز هرگونه رفتار و اعمال ناصحیح جلوگیری کنند عنوان کرد: هماهنگی هیئت‌های عزاداری با پلیس و توجه به توصیه‌های مأموران به انضباط بخشی در امور ترافیکی و برپایی منظم مراسم سوگواری کمک شایانی می‌کند. وی خودداری از انجام اعمالی نظیر نصب و چسباندن اطلاعیه، پرچم و علائم بر روی تابلوهای راهنمایی و رانندگی در سطح شهر و جاده‌ها را خواستار شد و ابراز داشت: سوار کردن افراد مربوط به هیئت در پشت کامیون‌های باری و جابه‌جایی آن‌ها در سطح شهر خلاف مقررات است.

●●●●●

<div>سیدحمید حسینی، مدیرکل زندان های استان گیلان:</div> <div>روحانیون بهترین آسیب شناس درمانگر و هدایت‌گر توحیدی در جامعه اند</div>

گیلان امروز– همزمان با فرارسیدن آغاز ماه محرم ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین (ع) گردهمایی روحانیون، مبلغین و متولیان امور فرهنگی زندانهای استان گیلان با حضور مدیرکل و رییس اداره فرهنگی زندانهای استان گیلان برگزار شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل زندانهای استان گیلان سید حمید حسینی در این گردهمایی به بصیرت افزایی و روشنگری امروز جامعه توسط روحانیون پرداخت و گفت : امروزه دشمنان ، نقشه های شوم زیادی را در سر دارند که با هوشیاری مردم و نهان بینی شما روحانیون در سخنرانیهای خود در منبرها ، می توانید اعمال شوم شان را نقش بر آب کنید.

سید حمید حسینی روحانیون را نقطه اتکاء برای زندانهای دانست و افزود روحانیون بهترین آسیب شناس ، درمانگر و هدایت گر توحیدی در جامعه هستند که زندان از آن منفک نبوده و زندانبان نیز شهروندان این جامعه می باشند و نیز از حقوق شهروندی بهره مند هستند.

وی برنامه ریزی ، مدیریت و فرماندهی از سوی روحانیون را در مقابله با جنگ نرم که یکی از توطئه های شوم دشمن است را مهم دانست و بیان داشت شما مبلغین همواره با تدبیر ، روشنگری و نیز بهره گیری از آموزه های دینی می توانید خوراک فرهنگی مناسبتی را برای زندانبان ،خانواده آنان و همچنین کارکنان و حتی سربازان داشته باشید.

در ادامه حجت الاسلام حقیقت شناس رییس اداره فرهنگی زندانهای استان ، برنامه های تدوین شده فرهنگی علی الخصوص ویژه برنامه های ماه محرم را تشریح و سپس مصوبات نشست های فصلی برگزار شده را تشریح و از تاثیر پذیری برنامه های فرهنگی زندانها در راستای کاهش جمعت کیفری و هدفمند تر نمودن آنان نکاتی را بیان داشت.